

Vijećnicima Rovinja predstavljen Strateški plan razvoja turizma grada do 2030.

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 10 Siječanj 2023 14:31
Objavljeno: Petak, 25 Studeni 2022 08:53

U Domu kulture je jučer održano predstavljanje Strateškog plana razvoja turizma grada Rovinja za period od 2022. – 2030. godine. Presentacija je bila namijenjena vijećnicima Gradskog vijeća nakon što je strateški dokument usvojen ranije tijekom dana na Skupštini Turističke zajednice grada Rovinj, a predstavljanje su nakon uvodnih riječi direktorice rovinjske Turističke zajednice Odete Sapač održali Siniša Topalović i Marko Marohnić iz tvrtke Horwath&Horwath kojoj je bila povjerena izrada dokumenta.

Na predstavljanju je naglašeno kako je cijelom procesu izrade prethodila izrada zasebne analize sadašnjeg stanja čiji su glavni zaključci sastavni dio nove strategije te predstavljaju temelj prema kojem su zatim isctane smjernice i ciljevi za naredni period.

Valja istaknuti i kako se ovaj strateški plan razlikuje od ostalih istovjetnih dokumenata doneseni na razini Republike Hrvatske po tome što su uzeta u obzir i mišljenja lokalnog stanovništva.

Naime, vizija turizma za 2030. godinu vidi Rovinj kao predvodnika hrvatskog turizma u segmentu ponude turističkih proizvoda i doživljaja sofisticiranim gostima više i visoke platežne moći, u kojem se razvoj destinacije temelji na principima održivog poslovanja i odgovornog upravljanja destinacijom s ciljem efikasnog zadovoljavanja potreba turista i poboljšanja kvalitete života za stanovnike grada.

Vijećnicima Grada Rovinj predstavljena su tako analiza trenutnog stanja, ključna načela i strateški okvir razvoja, razvojne inicijative i mjere, utjecaj razvoja turizma na gospodarstvo, te prijedlog strateškog i operativnog marketinškog plana.

Dokument Strateškog plana razvoja turizma grada Rovinja za period od 2022. – 2030. godine biti će objavljen na mrežnim stranicama Grada Rovinja i lokalne Turističke zajednice te dostupan svoj zainteresiranoj javnosti. (iPress)

